



# 习近平开始访英之旅

## 英女王按英国皇家最高规仪举行欢迎仪式

新华社电 10月19日，国家主席习近平抵达英国首都伦敦，开始对英国进行国事访问。10月20日，习近平出席了英国女王伊丽莎白二世在伦敦骑兵检阅场举行的隆重欢迎仪式。

秋日的伦敦天高气爽，叠翠流金。当天中午，英国威尔士亲王查尔斯王储和夫人卡米拉到习近平下榻的饭店，邀请习近平和夫人彭丽媛。

12时10分许，习近平夫妇在查尔斯王储夫妇陪同下抵达骑兵检阅场皇家检阅台。按英国皇家最高规仪，伦敦塔桥和格林公园分别鸣放62响和41响礼炮。

习近平夫妇登上皇家检阅台，伊丽莎白二世女王和丈夫菲利普亲王迎接。仪仗队敬礼，军乐队高奏中国国歌。在菲利普亲王陪同下，习近平检阅了仪仗队。

欢迎仪式结束后，在中英两国国歌声中，习近平夫

妇在女王夫妇的陪同下，乘坐皇家马车前往白金汉宫下榻。

女王大伦敦代表奥利沙、首相卡梅伦、内政大臣梅、国防参谋长霍顿、伦敦金融城市长叶雅伦、威斯敏斯特市长弗莱特等出席欢迎仪式。

中午，习近平夫妇出席了伊丽莎白二世女王举行的午宴。



## 海上救助练兵忙

10月20日，直升机在演练中将“遇险人员”救起后飞离出事水域。

当日，2015救捞系统东部海区交通战备保障暨应急救援演练在上海外高桥港区举行。来自东海救助局，上海打捞局及东海第一救助飞行队的7艘舰船和2架直升机参加本次演练。据了解，东海救助局成立12年以来，共执行救助任务5566次，共救助遇险人员15297人，船舶523艘。

新华社发

## 云南丽江古城禁噪声 白天禁放音乐 夜间不准弹唱

据云南网 近日，丽江古城保护管理局综合行政执法局发布《进一步加强大研古城内噪音污染防治工作的通知》(以下简称《通知》)，其中规定，淘碟店、非洲鼓店一律禁止播放音乐，淘碟店可采用耳机的形式让客人体验。

### 晚上酒吧音乐11点30分前关停

每当走在丽江古城，甚至还没到古城景区时，大多数人都会被那单曲循环的《一瞬间》所感染，而在景区内，尤其是非洲鼓店和淘碟店里，播放频次最高、手鼓演艺最频繁的曲目或许就是这首“丽江小倩”的“神曲”了。而根据最新的噪音污染防治通知，从19日起，游客不能在淘碟店听到类似音乐节目了，但仍然可以欣赏手鼓表演。

《通知》规定，大研古城内白天一律禁止播放音乐，晚上酒吧一条街音乐关停时间为11点30分，其他酒店为11点，且室外噪音分贝必须控制在55分贝以下。另外，所有酒吧超规定时间播放音乐或室外噪音分贝超过55分贝的，依法查封经

营场所，停业整顿7天，并依据有关规定对经营面积在200平方米以上的处5000元罚款，200平方米以下的处3000元罚款。

### 休闲区演艺或弹唱节目将受限

针对酒吧揽客、拉客和酒托的问题，《通知》要求，禁止一些举牌、拉客、设置营销广告、使用扩音器喇叭等行为，违者查封经营场所，停业整顿3天，并按相关法律法规对当事人进行处罚。

同时，所有酒吧必须明码标价，如有出售劣质酒和假酒、哄抬物价、养酒托行为的，一经查实，将依法取缔酒吧经营资格，并终止该场所再次申领酒吧类经营项目资格。

《通知》对一些休闲场所也做了明确规定，所有餐吧、茶吧、咖啡吧、书吧、休闲吧，18:00—23:00可播放轻音乐，但不准有任何形式的演艺或弹唱节目。

对此，有的网友称可还古城清净，表示赞成；有的网友则称：丽江没有音乐就没意思了。

## 杭温高铁有望开工建设 温州到杭州只需1小时

据《温州日报》 近日，记者获悉，备受关注的杭温高铁将列入国家铁路网规划，温州与杭州有望实现一小时交通圈，同时，温武铁路(温州至武夷山)也有望列入国家规划。

“高铁建设将是温州‘十三五’综合交通建设的重头戏，争取开工建设杭温高铁和温武铁路，拟安排投资超过150亿元。”温州市交通运输局局长董庆华说。

据介绍，杭温高铁的建设可以实现温杭1小时交通圈梦想，温武铁路则是通向福建的重要通道。董庆华介绍，温州市将全力争取三条铁路大通道列入国家、省“十三五”、中长期铁路网规划和国家长江经济带规划纲要，其中，杭温高铁已经列入目前的《国家中长期铁路网规划》讨论稿，因此列入国家规划基本不成问题。在项目列入国家规划后，温州市就将积极开展前期工作。

记者了解到，杭温高铁的建设目前规划新建义乌至温州段，杭州至义乌段将在近期利用沪昆高铁，杭温高铁沿途将经过永嘉、乐清、仙居、磐安、东阳(横店)、义乌、杭州等。

## 洛阳一幼儿园老师 给幼童集体拍裸照引争议

据新华网 近日，洛阳偃师市某幼儿园多名男童裸体摆出各种造型的照片被该园一名老师传到朋友圈，引发争议。涉事老师称，是为了给孩子讲解做人道理和进行性教育，并无恶意；孩子家长则对此极为不满。目前，当地教育部门正对此事进行调查。

记者看到，曝光的3张照片中，20多名男童裸体集体摆出爱心、太阳等造型。有家长反映，他是在朋友圈中无意看到孩子们的照片，“看到之后感觉非常气愤，拍这些照片对孩子的心理上是一种虐待。”一名家长说。

据了解，这家幼儿园位于偃师市府店镇，大约有400名孩子。该园一位马姓老师承认，照片是由她拍摄并发到朋友圈的，但她表示，自己初衷是好的，并无恶意。

据马老师介绍，照片拍摄于7月份，她当时还特意把女生安排到了其他教室。“我想趁着这个机会，给学生上一堂‘人’字课，还有一点，又联想到现在的性教育。”

“我对孩子们说，人赤裸裸地来，光明磊落、干干净净，咱们要做一个光明磊落、干干净净的人。”马老师说：“孩子们摆了一个爱心、一个太阳，然后是一张集体照。当时觉得孩子们都很可爱，想留个纪念，所以就发到了朋友圈。”

此事在网上也引发了网友们的议论。有网友认为，老师这样做，非常不妥，尤其是把照片传到网络平台，可能会对孩子心理造成伤害。也有网友认为，这名老师并无恶意，本意确实是想教孩子们一些做人的道理。

河南省心理健康研究所副所长赵悦玲认为，这名老师的行为肯定是不妥的，给孩子上性教育课有很多其他方式，比如用图片、工具等，这种方式可能会给孩子留下心理隐患，而把孩子照片发到网上，又涉嫌侵犯了孩子的隐私权。

马老师和该幼儿园负责人均对孩子家长表达了歉意，并表示这种情况以后不会再次发生。

偃师市教育局一位工作人员表示，该局相关负责人已经前往该幼儿园调查，并将进行妥善处理。